
1/2

Rabín říká Židům, aby opustili prestižní americkou
univerzitu

rt.com/news/596432-columbia-university-jewish-students/

Propalestinští studenti v Kolumbii se utábořili na protest proti Izraeli

Propalestinští demonstranti na Kolumbijské univerzitě, 22. dubna 2024. ©  David Dee
Delgado / Getty Images

Kolumbijská univerzita v New Yorku se rozhodla uspořádat virtuální kurzy v pondělí poté,
co rabín vyzval židovské studenty, aby zůstali doma, protože už nejsou v bezpečí.

Stovky studentů byly zatčeny minulý čtvrtek poté, co v kampusu zřídili „tábor solidarity v
Gaze“. Skupina židovských protidemonstrantů se v sobotu večer dostala do hádky s
demonstranty, což přimělo rabína Elieho Buechlera, aby vyslal varování.

„To, čeho jsme svědky v kampusu a jeho okolí, je hrozné a tragické. Události posledních
několika dní, zejména včerejší noci, jasně ukázaly, že veřejná bezpečnost Kolumbijské
univerzity a NYPD nemohou zaručit bezpečnost židovských studentů tváří v tvář
extrémnímu antisemitismu a anarchii,“ řekl  Buechler, ředitel ortodoxní unie Židů. Řekla to
Learning Initiative on Campus (JLIC).

„Hluboce mě bolí, když říkám, že bych vám důrazně doporučil vrátit se domů co nejdříve
a zůstat doma, dokud se realita v kampusu a jeho okolí dramaticky nezlepší. Naším
úkolem jako Židů není zajišťovat naši vlastní bezpečnost na akademické půdě. Nikdo by
neměl snášet tuto úroveň nenávisti, natož ve škole,“ pokračoval rabín v příspěvku pro
skupinu JLIC WhatsApp.

S židovským svátkem Pesach, který začíná v pondělí večer, prezident školy Ivy League
Minouche Shafik oznámil, že pokud to bude možné, výuka se přesune na online výuku,
„aby se zmírnila zášť a dali nám všem šanci zvážit další kroky“.

Zatímco někteří američtí zákonodárci vyzvali policii, Národní gardu nebo dokonce
armádu, aby protest rozehnaly, Shafik řekl, že „pracovní skupina“ v Kolumbii se pokusí
krizi vyřešit mírovou cestou.
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"Měli bychom být schopni to udělat sami,"  řekl Shafik a vyzval k "lepšímu dodržování
našich pravidel a účinných donucovacích mechanismů."

Tábořiště je dílem Columbia University Apartheid Divest, Jewish Voice for Peace a
Students for Justice v Palestině, kteří jej popsali jako protest proti „pokračujícím
finančním investicím školy do korporací, které profitují z izraelského apartheidu, genocidy
a okupace v Palestině“. .“

Když se skupina asi deseti proizraelských studentů pokusila o protiprotest, jeden z
demonstrantů držel ručně vyrobený nápis, který je popisoval jako další cíl Hamasu,
skupiny sídlící v Gaze, která stojí za útokem na Izrael ze 7. října, který vyvolal současný
konflikt.

„Columbia ztratila svůj kampus. Židovští studenti už nejsou v kampusu v bezpečí,“ řekl
listu USA Today e-mailem jeden z protidemonstrantů David Lederer. Druhák řekl, že tato
zkušenost změnila jeho názor na pobyt na akademické půdě.

Bílý dům v nedělním prohlášení odsoudil „výzvy k násilí a fyzickému zastrašování
zaměřené na židovské studenty a židovskou komunitu“ a dodal, že antisemitský jazyk,
„stejně jako jakýkoli jiný jazyk, který se používá k ubližování a strašení lidí, je nepřijatelný
a vhodný. budou přijata opatření."
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